

# 木樨园建成超级充电站

## 最快可在3至6分钟内补充续航200多公里

本报讯(特约记者 孙宏阳)利用公交场站边角空间、临街场地,开辟拥有大功率充电桩的“超充港湾”,可以快速给新能源汽车充电……这样的超级充电站年底前计划建设100座。记者探访已建成站点发现,在240千瓦大功率充电桩供电下,大多数车二三十分钟就能充满电。

9月7日下午,木樨园公交场站旁的隆瑞三优超级充电站内,4个充电车位全部停放着新能源汽车,其中两辆是出租车。一辆车充满电离开,很快就有车辆驶入。这里也是公交集团依托公交场站建设的首批“超充港湾”之一,已经开始运营。

北京公交集团下属隆瑞三优公司科技信息部负责人安振佳介绍,目前家用充电桩常见的是7千瓦功率,超级充电站的充电桩是240千瓦的大功率超充设备,输出功率是家用充电桩的30

余倍。如果车辆输电能力可以满足,最快可在3至6分钟内补充续航200多公里。

超级充电能有多快,也要看车辆“接收”能力。目前大多数私家车充满电需要二三十分钟,耗电的出租车一小时内也能完成充电。“由于每辆车生产年份、配置不同,接收供电能力不同,充满电的时长也有所不同。”安振佳说,随着新能源汽车技术不断升级,超级充电站的能量会得到更大释放,充电速度会越来越快。

超级充电设备操作方便。扫描充电桩黑色屏幕上的二维码,即可进入手机操作页面,当前时段电价、服务费等信息呈现,同时充电桩屏幕上实时显示充电量、充电费用、充电电流、剩余时间等信息,一目了然。如果需要,用户可以手动停止充电。

为了让车主充电操作更便捷,超级充电桩

设备皆配备液冷枪线,加持智能动态响应充电负荷需求、柔性电网调控需求等技术,并引入光伏绿电。“车主不必担心大功率充电设备会对电池造成负担。柔性智能调控技术会根据车辆输电能力调节供电。”安振佳介绍。

充电不需交停车费,超级充电站运营初期还有优惠活动。工作人员介绍,充电服务费定价1.5元/度,目前充电站打3.4折,优惠后费用为0.51元/度。

“超充港湾”还开辟了车主服务中心,可供司机休憩。服务中心不仅有空调、座椅,还有微波炉、充电宝等服务设施。无论是充电桩还是服务中心,都是24小时提供服务。“由于夜间电价便宜,不少司机趁着夜里来。”现场工作人员介绍,此处超级充电站目前日均服务90车次。



由阜平公司人员在充电。特约记者 邓伟摄

国内最大汽车消费金融系统和综合服务供应商——

# 极致车网入驻华夏幸福创新中心

本报讯(记者 赵智和 通讯员 唐璐)“选择丰台,就是看中了这里优越的营商环境和多年的产业积淀。丰台区推出的倍增计划、伙伴计划和‘欢迎丰台学子回家’等一系列举措,展现了丰台区对发展的重视与渴求、对人才的尊重与礼遇,成效显著,成绩亮眼,让我们很振奋,同时也充满期待。”北京极致车网科技有限公司(以下简称“极致车网”)CEO李晓明说。近日,作为国内最大的汽车消费金融系统和综合服务供应商,极致车网正式签约华夏幸福创新中心,这也是华夏幸福创新中心大家庭迎来的第160位新成员。

记者了解到,今年以来,华夏幸福创新中心依托丰台区“2+4+6”现代化产业体系,坚持“产业优先”的招商理念,吸引了一大批与创新中心产业定位相契合、富有成长潜力的优秀企业。目前,华夏幸福创新中心引入企业中,注册资金500万元以上60家,其中亿

元及以上规模企业18家,世界500强一级子公司4家、上市企业2家、国高新企业30家、国家级“小巨人”5家、北京市专精特新企业10家、国家科技型中小企业22家、中关村瞪羚企业11家。

“入驻企业每万人发明专利拥有量达423项,为北京市平均水平的2.3倍。目前,中竞集团自主研发的‘能源大脑’综合能源智慧管理系统、英视睿达自主研发的‘地球大数据’创新产品体系、金控数据自主研发的‘MBR工艺智能优化控制系统’、久谦科技自主研发的‘智慧园区智慧安防综合管控平台’等均居国内领先水平,在市场享有一定的口碑。”华夏幸福创新中心总经理魏文江介绍。

极致车网入驻华夏幸福创新中心,将会在汽车金融行业的创新和发展产生积极影响。极致车网成立于2014年,以大数据和技术创新为核心驱动力,致力于为客户提供安全、专业、高效的汽车金融

服务,先后完成经纬中国、中国石油等引导基金,以及戈壁创投、华映资本、大河创投、盛景嘉成等融资,融资金额超过2亿元,是目前中国最大的汽车消费金融系统和综合服务供应商。

作为国家高新技术企业、中关村高新技术企业和北京市“专精特新”企业,极致车网通过自主研发的三大信息化系统:“麦个车”和“快收单”为包括平安银行、上汽财务、一汽汽车金融、长城汽车金融、吉致汽车金融在内的30余家中国主流汽车金融持牌机构提供业务端营销服务、交易场景穿透见证服务、反欺诈服务及全流程信息化系统服务;同时,推出“诺第留斯”一站式信息服务平台,在高标准实体库房的基础上,应用OCR、RPA及RFID技术,为政府机构、汽车金融、医疗、保险等多个行业提供数智化信息安全管理及服务方案,保障信息安全,并提升企业信息管理效率与数智化水平。

# 马家堡路68号院2号楼危旧楼改建项目签约率达100%

本报讯 近日,随着最后一户签字,西罗园街道花椒社区马家堡路68号院2号楼危旧楼改建项目签约率达100%,该项目正式完成立项,进入实施阶段,90户居民即将迎来期盼已久的旧住房改造更新。

作为楼龄长达46年的典型老旧楼,2号楼由于房屋结构为非成套住宅,更是“旧上加旧”。住户目前共用卫生间和水房,且在楼道内使用液化石油气罐做饭,条件不便的同时存在极大的消防安全隐患。为改善居民生活,创造安全、舒适、便利的人居环境,在区房管局、区发改委、区房管中心的大力支持下,西罗园街道将马家堡路68号院

2号楼纳入了北京市危楼改建项目,并于2023年7月17日正式启动签约程序。

为保障改建工作顺利进行,西罗园街道成立了2号楼改建工作专班,社区干部与施工单位一起分层包户、逐户沟通。工作人员详细了解居民情况,多次进行入户走访,细致讲解改建政策,有针对性地解决居民的实际困难。经过多方努力,2023年9月4日,历时50天,楼内90户居民全部完成签约,项目正式立项。

得知这个消息,居民们纷纷表示,“终于等到这一天了,盼着房子早日盖好,早点拿到新房钥匙,搬进自己的新家”。2号楼重建后,新住宅楼为地上六

层、地下一层,居室改为成套住宅,配备电梯,大大改善了人居环境。项目还将对马家堡路68号院整体环境进行同步规划。

此次危旧楼改建,不仅将改善马家堡路68号院2号楼居民的居住条件,解决安全隐患问题,同时社区整体环境也将得到规划提升。危旧楼改建,“改”出了居民满满的幸福感!西罗园街道将积极总结提炼花椒社区危旧楼改建工作经验,做到持续关注居民诉求、发挥群众“主人翁”作用,优化老旧小区改造方案,提升民生福祉,切实把工作成果转化为群众可感可及、普遍受益的美好体验。

# 大美丰台城市短视频+摄影作品大赛开始啦

一、活动背景

丰台区是北京中心城区之一,是首都中心城区和首都核心功能主承载区,东西长35.3公里,南北宽15公里,总面积306平方公里,永定河由北至南贯穿整个区域。作为创建国家森林城市的主力,丰台的绿色环境一直以来都是这里的一张名片。

“森林城市你我共建,美丽丰台人人共享”,为呈现丰台区内各种令人惊叹的自然美景和人文景观,弘扬绿色生活理念,让更多人了解和欣赏到丰台的美丽,特由区园林绿化局主办、区融媒体中心支持,视觉中国500px协办,推出“大美丰台”城市短视频+摄影作品大赛,通过群众喜闻乐见的方式弘扬主旋律、传播正能量、展示大美丰台。

在首都城市格局中,丰台区既属“一主”,又处“一轴”沿线,是首都“四个中心”功能的集中承载区,又是建设国际一流和谐宜居之都的关键地区。规划建设中的南苑森林湿地公园,绵延上万亩,绿化和水面面积是奥森的1.5倍,将构建以绿为本、林水相依的绿色生态空间,为市民提供亲绿、亲水的休闲场所,再现“南园秋风”的历史景观。

首都商务新区面积约7.6平方公里,在功能布局上,着眼于服务首都“四个中心”城市战略定位,促进绿色生态、历史文化与创新发展有机融合,为新时代首都功能拓展展露出新空间,空间载体以高端商务、文化、科技创新为主,建设职住均衡、服务优质、环境优美、智慧低碳的特色商务城区。

2023年,丰台区南苑森林湿地公园、丽泽商务区公园群、康湖、康景城市森林公园等一批公园绿地正在紧张施工。丰台区计划全年建设平原造林1388.1亩、留白增绿319.22亩,战略留白483.75亩、小微绿地167.04亩、大井公园187.3亩及槐房片区526.79亩,以此全面提升公园绿地500米服务半径覆盖率和人均公园绿地面积,着重打造百姓“家门口”的公园绿地,推窗见绿、出门进园将逐步成为现实。走进丰台,层峦叠嶂,花团簇拥,清新的空气中透着淡淡的花香,宛如一个天然氧吧……

二、活动主题

“大美丰台”城市短视频+摄影作品大赛作品创作方向可分为以下3个方向,多角度、多方面,题目自拟:

大美丰台

反映丰台区风景名胜、生态自然、城市地标、美丽乡村、民俗文化等,相关参考选题可包含:

“创森实践”:“每年植一次树,每年养一盆花”,广大市民积极参与丰台创森共建实践中,分享阳台养花经验、科普花卉知识等,从日常生活视角绽放社区之美,宜居城市跃然纸上;

“打卡公园”:丰台包含众多森林公园、郊野公园、城市公园、湿地,树木茂盛,山水相依,景观赏心悦目。森林湿地吸引而来的动物与自然风景相互映衬,令人心旷神怡,是北京市民绿色休闲好去处;

“城市地标”:丰台区拥有众多著名地标建筑、历史遗迹、商务新区、园林森林公园等,如卢沟桥、宛平城、丽泽SOHO、园博园、南苑森林湿地公园等地,在不同的时间和季节呈现出不同的城市景致;

“休闲生活”:随着蓝天增多,城市绿化越来越好,爬山、划船、露营、飞盘、观鸟等户外休闲方式也越来越受欢迎,闲趣养花、逛花卉市场也是众多市民的选择之一。展现在优美的自然环境下,人与自然和谐共生、文化活动丰富、民生改善等美好画面;

“创森历程”:讲述丰台创森历程,小到社区绿化,大到园林规划与建设,回顾过程中对尊重自然、顺应自然、保护自然的探索和努力,总结创森成果,展望未来绿色城市发展图景。

生态丰台

反映园区的林木绿化、智慧森林、景观风貌与绿色环境融合等画面;呈现丰台自然生态、生物多样性之美,展现文化魅力,聚焦丰台区生态文明建设取得的成效,以及丰台区科技创新、新材料、新能源技术的应用。

温暖丰台

发生在丰台区各行各业的暖心故事、园林建设、生活消费、趣味日常、家乡见闻以及人与花草、环境、动物的故事等。

三、活动时间

作品征集:即日起至10月19日  
专家评审:2023年10月中旬  
公布结果:2023年10月31日,通过500px平台公布获奖结果。

四、奖项设置

本次大赛设:  
图片一等奖1名,3000元;  
图片二等奖2名,各2000元;  
图片三等奖3名,各1000元;  
视频优秀奖5名,各3000元。

五、报名方式

https://500px.com.cn/contest/dameifengtai